

解放路小学小记者站专版

“雪孩子”和“雪妈妈”

本报小记者(解放路小学3年级5班) 刘桐鑫

时光荏苒,日月如梭,快乐的假期生活在一天天地溜走。我最难忘的是和小伙伴一起堆雪人、打雪仗。

那天夜里下起了鹅毛大雪,第二天早上我被烦人的闹钟吵醒了。我起身走到窗前,发现外面银装素裹,一下子就激动起来。我心想,可以出去堆雪人、打雪仗了。

“妈妈,外面下雪啦!我要下去堆雪人。”我兴奋地说。妈妈说:“那也得吃完饭才能下去玩哦。”我来到餐桌前三下五除二地把饭就吃完了。然后,我穿上我的大外套,蹬上鞋,戴上棉手套,开开心心地冲到楼下玩雪去了。

我来到楼下,外面空无一人,只看见一个小雪人,上面写着“请转身”。我回头一看,不好,只见几个小伙伴正拿着雪球向我扔过来。我顺势也在地上抄起一把雪,向他们扔去。大家哈哈

大笑起来,你追我赶,玩得不亦乐乎。

过了一会儿,大家都跑累了,停下来休息。我瞧了瞧一旁的小雪人说:“你们看看这个小雪人太小了,我们再一起堆个大的吧。”

说干就干,我们分工合作,有铲雪的,有堆雪的,还有找装饰物的,很快就推出了一个跟我们一般高的大雪人,就像是给之前的“雪孩子”又堆了一个“雪妈妈”。

我们堆的雪人得到了周围邻居的赞赏。这时,又有好几个小朋友也被我们的雪人给吸引了过来。我们围着两个雪人高兴地跑啊跳啊,小区里一片欢声笑语,非常热闹。

可能是因为很久没有下这么大的雪了,看着我们堆的雪人,我忘却了天气的寒冷,心里只有兴奋和高兴。

校长寄语



“做越来越好的自己”是我们的教育追求,树立“和而不同”的成功理念,倡导“和风细雨”的教育形态,营造“惠风和畅”的人际关系,凝聚“和衷共济”的团队力量,我们将立足当下,着眼未来,实实在在求慢成长,力争做到越来越好;尊重差异,顺应天性,朴朴素素做真教育,成就精彩的自己。

——解放路小学校长
刘瑞梅

幸福时刻

本报小记者(解放路小学3年级1班) 朱昊霖

早晨,阳光暖暖地照进我的屋子里。在我整理课桌的时候,目光落在了一张照片上(右图),时间仿佛被拉回了2021年7月30日……

那一天,我和爸爸妈妈来到了大连的老码头。广阔无垠的大海,蔚蓝的天空,成群结队的海鸥,一艘艘停靠在岸边的轮船,一群群等着上船的游客……呼吸着新鲜的空气,看着眼前的美景,我开心极了!

终于轮到我们上船了,登上甲板的时候,我感觉脚下一沉,咯噔!我心想,不会是脚下的板子要沉了吧?我立刻拉紧了爸爸妈妈的手,瞬间感觉拥有了力量。

我们终于登上了期待已久的轮船,驾驶员叔叔开着轮船,像汽车在马路上一行驶一样,朝着大海奔去了。

大概10分钟之后,轮船停住了。一只海鸥飞了过来,我掏出事先准备好的香肠,扔给了它。它立刻张开嘴巴,一口咬住了香肠。紧接着,一只只海鸥瞬间扑面而来,围绕在我们面前,我们兴奋地呼喊着。

我发现,海鸥的尾巴大部分是白色的,除了尾巴尖是黑色的。

等我们把香肠扔完了,海



鸥也渐渐地远离了我们。可是,就在我们要回去的时候,我看到一个白色的东西从海面上浮了出来,凑近一看,原来是一只可爱的小海豚啊!

每次看到这张照片,我的脑海中就会浮现出和爸爸妈妈喂海鸥的快乐场景。这其中不仅有看到海鸥的快乐,更重要的是和爸爸妈妈在一起的幸福。

(指导老师:王媛媛)

我的航天梦

本报小记者(解放路小学5年级8班) 郭汝雪

2016年10月17日,在酒泉卫星发射中心,随着“轰隆隆”的一声巨响,神舟十一号载人飞船飞上天空,人们欢欣鼓舞。那时,小小的我也热血沸腾,为我们的祖国感到骄傲。

虽然那时我还在上幼儿园,但是神舟十一号载人飞船升空的场景已深深地烙印在了我的脑海中。

神舟十一号载人飞船进入太空后,航天员景海鹏和陈冬进行了首次太空行走,并开展了33天的空间科学实验任务。这也是当时中国持续时间最长的载人飞行任务,成为中国太空探索中的一个新里程碑。

那时候的我还不知道什么

是梦想,只是对宇宙充满了好奇。后来,我又了解了一些关于星球、宇宙的知识,越看越着迷,越看越喜欢。每次去图书馆,看到关于太空的书籍,我也总是看不够。

我也好想去太空,去探索宇宙的奥秘,去欣赏更多可爱的星球,去那里建造一个美丽的家园……

我曾经用画笔,描绘出了脑海中太空的样子。我画出了千姿百态的星球,还有造型独特的高楼大厦……

爸爸说:“只有好好学习,才能实现自己的梦想。”我一定会努力学习,学好专业知识,带着希望出发,载着梦想启航,追寻我心中的航天梦。

劳动使我快乐

本报小记者(解放路小学5年级3班) 郭昶廷

一个星期六的早晨,爸爸妈妈早早地就起床上班去了,而我却还在呼呼大睡。

过了一会儿,我才醒来。看到房间里一片狼藉,我就想:爸爸妈妈上班这么辛苦,我该为他们做点什么呢?对啦,就整理房间吧。

说干就干,我先把床上的被子叠好,放到枕头上,又把掉在地上的衣服整齐有序地摆放在衣柜里,然后把乱七八糟的书整齐地摆在书架上。最后,我又把地扫干净了,还拖了一遍。

看到窗明几净的卧室,我开心地笑了。

到了太阳高挂的中午,我去超市买来了新鲜的蔬菜和营养价值很高的肉类。

回到家,我系好围裙,准备迎接来自“蔬菜大军”的挑战。不一会儿,一盘香喷喷的可乐鸡翅和一盘美味的番茄炒蛋就出现在了桌子上。

正午时分,爸爸妈妈回来了。妈妈微笑着对我说:“这是你做的吗?”我骄傲地点了点头。爸爸妈妈摸着我的小脑瓜,欣慰地笑了,欢快的笑声充满了整个房间。

我为什么爱劳动?因为劳动使我快乐!

筑梦航天

本报小记者(解放路小学3年级2班) 邢杜璋



“10、9、8……3、2、1,点火!”随着一声巨响,一簇橘红色的火焰瞬间爆发出强大的动力,推动着载有3名宇航员的神州十三号飞船冲向云霄。

继2021年9月17日神州十二号圆满完成任务安全着陆后,神州十三号于2021年10月16日顺利发射升空。它载着我们中华民族的梦想、希望与祝福,飞向了美丽而深邃的太空。

此次神州十三号将在太空驻留半年,现在已历时4个多月,航天员们密切合作协同开展了空间科学实验和技术试验,并圆满完成了“感觉良好”的太空出舱任务及天舟二号货运飞船与空间站组合体交会对接

试验等。

我深刻地感受到了国家的航天技术、火箭技术的进步与强大,原来出现在科幻电影中的镜头正在慢慢实现。我也要当一名航天员,利用先进的航天技术去探索浩瀚神秘的宇宙。

“因热爱而执著,因梦想而坚持”,这是航天员王亚平曾说过的一句话。一代代航天人怀揣航天梦,用实干和创新实现了中国航天事业一项项伟大的成就。

我也要为我的梦想去奋斗:好好学习,坚持不懈,掌握更多知识,并认认真真做好每一件事,争取早日实现我的航天梦,为祖国的发展贡献力量。

学做饭

本报小记者(解放路小学3年级6班) 侯雨欣

寒假的第一天,我就给自己制订了一个假期学习计划。但是假期中我也不只是学习,还做了许多有意义的事情,比如和妈妈去图书馆看书,帮姥姥做家务等。偷偷地告诉你,我还学会了做饭。

这天早上,我早早地起床,看到爸爸妈妈还没有起床,我就想尝试着给爸爸妈妈做一顿早餐。

我从冰箱里拿出3个大大的鸡蛋,准备做煎荷包蛋。我小心地坐上锅,把油慢慢地倒进锅里。不一会儿,只听见噼里啪啦几声,锅里蹦出一些油点,把我吓了一跳。

很快油热了,我赶紧拿起一个大鸡蛋,在锅边一磕,磕开了一个小口,然后顺着小口轻轻一掰,把鸡蛋液倒进

锅里。顿时,锅里像绽放了一朵菊花,颜色也慢慢变成了深黄色。我赶紧把鸡蛋翻了一个个儿。

不一会儿,鸡蛋的香味就出来了。我撒上盐,把鸡蛋铲出来,放到盘子里。

这时,妈妈也起床了,她走进厨房,问我在干什么。我说在给你们煎鸡蛋呀!妈妈瞪大眼睛惊讶地说:“你怎么会煎鸡蛋的呀?”我说是平时看姥姥煎鸡蛋,就记下来了。妈妈夸我是个细心的好孩子,我很开心。

发生在寒假里的事情就像天空中的星星数不胜数,每一颗星都闪闪发亮,每一件事都令我难忘。

(指导老师:曹欢影)